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Ata da vigésima primeira sessão ordinária da oitava legisla-
tura da Câmara Munictpal de Alto A/egre do Maranhão-MA.

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do dno de dois mil e vinte e crnco às 17:30 horas,
nestd cidade de Alto Alegre do luíaranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na
Rua São Lucas, s/n -SantoAntôniq nesta cidade, com a presença dos VereadoresAntônia
Katidne dos Santos de Souza, Davids Lopes Lima, Cleusrnei Santana Silva, )ulrana dos
Sdntos Vieira, Leocy Cutrlm dos Santos Sobrinhq Miridm Carneiro Costa, Pdtrícid Albu-
querque Paiva, Ruidoug/as de Almeida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paivd, sob a
presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pe/a verea-
dora Miriam Carneiro Costa, reuniram-se em sessão ordinária da oitavd legislatura da Câ-
mara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continurdadq em nome de Deus,
a Senhora Presidente declarou aberta d sessão. Em seguida a Senhora Presidente comu-
nlcou que se encontrdm na secretaria dd casd, para ordem do dia: Requerimento no
95/202t Autoria Tarcísio Augusto Bezera Paiva; Reguerimento no 96/2025, Autorid
Tarcísio Augusto Bezerra Paiva; Reguerimento no 97/2925, Autoria Ruidouglas de A/-
meida Rodrigues; Requerimento no 98/2025, Autoria Ruidouglas de Almeida Rodrl-
gues; Requerimento no 99/2025, Autoria luliana dos Santos Vieira; PROJETO DE LEI
Ilo 19/2025 Autoria Poder Executivq Dispõe sobre a isenção de tdxds de inscrição em
concurso públlco e sobre a concessão de folga compensatória aos jurados do tribunal do
júri no âmbito do munÍcrpio de Alto Alegre do Maranhão. Contlnuando, a Senhora Presi-
dente autorizou a leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao fim da
qual os colocou em discussãq ocdsião em que seus dutores se pronuncidram em favor de
suas proposições. Colocados em votação, os mesmos foram aprovados. Em seguida, a
Senhora Presidente autorizou a leitura do Pqeto de Lei no 19/2025 e de seu parecer, ao
frm da qual co/ocou o mesmo em discussão. Terminada a discussão o mesmo foi colocado
em votação, sendo este aprovado. Continuandq a Senhora Presidente deu início ao Grande
Expediente, franqueando a palavra aos vereadores inscritos: Os vereadores Ruidouglas de
Almeida Rodrigues, Antônrà Kdtiane dos Santos de Souza, Leocy Cutnm dos Santos Sobri-
nhq Tarcgo Augusto Bezerra Pdivd e Miridm Carneiro Costa usaram a palavra para regis-
trdr e comentdr o dtual momento vivido pelo Poder Legislativo Municipd/ em nossa cidade.
Ruidouglas de Almeida Rodriguet criticou o descaso da administração municipal com as
providências para a construção do prédio do Fórum e acabou perdendo a obra para Peri-
toró. Os vereadores governistas rebateram sua fdla destacaram ainda a importância da
atuação dos pdrldnentdret tanto da base do governo quanto da oposiçãq que vêm de-
sempenhando seu papel em favor da população. Ressd/tardm que, rndependentemente
das diferenças políticas, todos têm buscado meios de propor e viabilizar ações que resul-
tem em me/hores condições de vida, especia/mente pdra as comunidades mais carentes,
reafirmando o compromisso da Câmara Municipal com o bem-estar coletivo e o desenvol-
vimento do município. Nada mais a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de
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todos declarou encerrada a sessão e autorizou que se
de e serd

esta dsstno juntdmente com o Presidente e todos os

lavrasse a presente ata, que depois
por todos assinada. Eu
Secretária da Mesa Diretora lavrei
vereadores.


